



Новая жизнь

Наша электронная почта - newlife1932@mail.ru, наш сайт - www.gazeta-newlife.ru

№ 9 (10640) 10 марта 2022 года, четверг

Основана
в 1932 году



Новый состав Общественного Совета приступил к работе

1 марта состоялось заседание Общественного Совета Красноармейского муниципального района. Открывая заседание, глава Красноармейского района А.И. Зотов сообщил, что, в связи с истечением срока полномочий членов Общественного Совета, в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом КМР, Положением об Общественном Совете, руководствуясь результатами проведенных консультаций с общественными объединениями, объединениями некоммерческих организаций, поста-

новлением главы Красноармейского муниципального района №64 от 25.01.2022 года утверждены пять членов Общественного Совета: **Александр Васильевич Зайцев, Александр Евгеньевич Локонов, Александр Николаевич Огурцов, Тахир-Джадар оглы Рзаев, Валентина Нифонтова Лопанцева.**

Вновь утвержденные члены Общественного Совета приступили к формированию его полного состава. После обсуждения кандидатур, представленных различными общественными организациями, в состав Общественного Совета единогласно были избраны **Е.Н. Кузьмичева** -

от Координационного Совета предпринимателей, **Ю.Б. Кудряшова** - от Молодежного общественного Совета, **В.А. Лобanova** - от Общественной организации "Союз пенсионеров", **Г.Г. Бекрин** - от Луганского станичного казачьего общества, **Г.Н. Павлова** - от Общественного Совета Районной больницы, **А.В. Трушакин** - от профсоюзной организации агропромышленного комплекса, **Н.Н. Мартыненко** и **А.А. Лобанова** - от Красноармейской районной организации Саратовской областной Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и право-

охранительных органов, **Ю.А. Преснякова** - от Молодежного парламента при Саратовской областной думе и **С.Ю. Наумов** - от структурного подразделения "Муниципальный центр волонтерства МБУДО "ЦТОТДиМ".

После того, как Общественный Совет был полностью сформирован, его члены перешли к следующему вопросу повестки дня - избранию председателя Общественного Совета. Им единогласно был переизбран Александр Васильевич Зайцев. Заместителем Председателя был избран А.Е. Локонов, секретарем - В.Н. Лопанцева. Был избран Президиум Общественного Со-

вета, в который кроме Председателя Общественного Совета, его заместителя и секретаря вошли Н.Н. Мартыненко и Ю.А. Преснякова. Также были сформированы и утверждены комиссии Общественного Совета.

А.И. Зотов пожелал Общественному Совету активной и плодотворной работы, тесной связи с населением, что чрезвычайно важно в такой непростой период. Отвечая на вопросы членов Совета о резком и необоснованном росте цен в магазинах, глава района сообщил, что создана комиссия, в которую вошли представители правоохранительных органов. принимаются меры, направленные на контроль за политикой ценообразования.

О дальнейшей работе Общественного Совета мы будем постоянно информировать читателей.

Страница
календаря:
10 МАРТА

1710 год - Вышла в свет первая печатная географическая книга на русском языке под названием "География, или краткое земное описание".

1755 год - в Санкт-Петербурге дана первая в Российской империи опера на русском языке - "Цефал и Прокрис" Франческо Арайи (автор либретто - А. П. Сумароков).

1806 год - По указу императора Александра I создан музей Московского Кремля.

1876 год - Спустя три дня после получения патента на изобретённый им телефон Александр Белл впервые сумел дозвониться до своего помощника Томаса Уотсона, находящегося в соседней комнате.

1905 год - В Лондоне основан футбольный клуб "Челси".

1939 год - Началось регулярное телевизионное вещание из Шаболовского телекомплекса в Москве.

1939 год - Открыт XVIII съезд ВКП(б), который констатировал победу социализма в СССР и принял решение о "постепенном переходе от социализма к коммунизму".

1943 год - Начаты работы по созданию ядерного оружия в СССР.

1945 год - Бомбардировка Токио авиацией США. Погибло от 80 до 100 тысяч человек

1959 год - Открыта антарктическая научная станция "Лазарев".

1975 год - Трагически закончился хоккейный матч между советскими и канадскими юниорами во Дворце спорта "Сокольники" в Москве. Большинство выходов было закрыто и в возникшей после матча давке 21 человек погиб, 25 получилиувечья. Хотя существует и другая версия возникновения давки: после игры канадцы захотели сделать зрителям приятное, и стали кидать в ряды жвачку.

1982 год - Редкий парад планет - все девять планет (Меркурий, Венера, Земля, Марс, Юпитер, Сатурн, Уран, Нептун и Плутон) собрались по одному сторону от Солнца в секторе с углом 95 градусов (то есть, максимальная разность гелиоцентрических эклиптических долгот планет составила 95 градусов).

1987 год - В Ватикане опубликована "Памятка об истоках человеческой жизни и величии деторождения: ответы на некоторые вопросы сегодняшнего дня", в которой осуждены методы экстракорпорального оплодотворения и содержались призыва запретить эксперименты с живыми эмбрионами человека.



мо заведующей работают еще двое сотрудников. Это Юлия Сергеевна Дорфлейн, стаж работы которой в архивном секторе составляет более 10 лет и Екатерина Александровна Пахло.

В день профессионального праздника с наилучшими пожеланиями поздравляем работников и ветеранов Красноармейского архива.

На

сегодняшний день

в

архивном секторе поми-

на работает Красноармейский архив. Основной причина обращений граждан в архив связана с социально-правовыми запросами для подтверждения своего пенсионного права. Иногда требуется предоставить архивные справки о заработной плате за определенный период времени. Последнее время участились запросы на предоставление информации для создания генеалогического дерева.

Помимо работы с населением сотрудники архива принимают документы на постоянное хранение, регистрируют их и откладывают на определенные сроки хранения, которые указаны в мето-

дических указаниях. В настоящее время сформировано 489 фондов - это 55160 дел. Самыми старыми историческими документами, хранящимися в нашем архиве, являются документы Золотовской районной плановой комиссии (1870 г.), Церковная летопись (1902 г.), Ведомости о состоянии поселков и трав (1903 г.).

Историческая информация, хранящаяся на стеллажах архива, постоянно востребована, использование документов осуществляется в большом объеме. Кроме того, к архивным документам обращаются представители органов власти и местного самоуправления, руководители учреждений и пред-

приятий.

И сегодня нельзя не вспомнить тех, кто внес огромный вклад в развитие архивного дела в Красноармейском районе: А. Н. Шорина, Л. В. Рослякова, Н.Н. Бубнова, А.П. Милованова, Г.К. Лоскутова, В.В. Гусева, О.А. Заварыкина, Л.Н. Зотова.

На сегодняшний день

в архивном секторе поми-

насением сотрудниками архива. Архивный сектор администрации Красноармейского муниципального района. Заведующая архивным сектором Лариса Васильевна Суздал рас- сказала о том, как сегод-